

Referat bestyrelsesmøde 19.maj 2015

1. Referat fra sidst - ok
2. Ista. vandregnskab/vandmålere. Status - fortsat mangler 30 parceller at få penge retur, fordi Emil mangler kontonumre, Hanne kontakter dem. Hanne skriver kort version og lægger den på hjemmesiden. Vi fortsætter med Ista, og informerer medlemmerne om det.
3. Fælleshuset, økonomi - bestyrelsen har holdt fint møde med Svend / Bjarne og aftalt hvordan regningerne betales, evt. udlæg mm.
4. Nyt fra byggegruppen - planen følges, meget positivt så mange, der møder op.
5. Nyt om navnet Hf Birkevang - der har været holdt møde med repræsentanter fra kommunen, det handler om, hvad vi officielt skal hedde / registreres som, vi forsøger at få fastholdt Hf Birkevang som vejnavn. Det vil vise sig om vi får lov til det. Til gengæld tyder meget på, at vi bliver tvunget til at ændre vores numre ! Evt. nye vejskilte betales af kommunen, evt. nye numre skal vi selv betale.
6. Bestyrelseshonorar - vi lægger om til skattefrit honorar for bestyrelsesmedlemmer, 3.700 kr./år. Hanne snakker med Emil.
7. Velkomstmøde nr. 86, forslag til datoer - Dorte kontakter Fischer om hvor sagen står.
8. Orientering, fra sidste bestyrelsesmøde:
 - a) havemand status - Søren, nr. 183 er ansat og startet, det glæder os
 - b) vejbredeudvalg, status - går rundt 22.juni
 - c) parcel nr. 86, ny ejer? status - se pkt 7)
 - d) kloak Herlev kloakservice? status - det er vist det firma, der i sin tid fotograferede vores kloakker, Dorte tjekker op og hvis det er tilfældet, er det fremover Herlev kloakservice og kun dem, man kan rekvirere, hvis Birkevang skal betale.
 - e) vejbelysning, status - Dorte har skrevet til Dong, men har endnu ikke fået svar.
9. Udestående arbejdsopgaver: a) parcelmapper og andet arkiv - vi prøver at starte med at sortere: hvad skal i det hele taget digitaliseres, Dorte finder dato'er og får hjælp af Michael, Elsebeth & eller Hanne. Beth vil godt stå for selve digitaliseringen.
10. Arbejdsdag, dato, ansvarlige, arbejdsopgave (bump på vejene, gul kantsten Mørkhøjvej m.m.) - ideén er en fælles arbejdsdag, hvor der dels arbejdes på fælleshuset, dels ordnes bump, gul kantsten. Kunne det være 8.-9.august ? Ja, Hanne & Inger står for det.
11. Eventuelt - ingenting.